

## ТРУДЯЩИЕСЯ КОМБИНАТА ТОРЖЕСТВЕННО ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ 8-е МАРТА

★ ★ ★

### Весело, интересно

В воскресенье морозным утром спешили в Дом культуры металлургов не только мамы с детьми, но и бабушки, сестры и даже папы и дедушки. Еще бы! Ведь сегодня — утренник для мам, подготовленный ребятами детской технической станции металлургов и кружковцами детского сектора Дома культуры металлургов.

Всех желающих трудно было вместить в большой зрительный зал. И когда М. И. Иванова открыла утренник, когда все узнали, что в гости пришли старейший коммунист З. А. Сочнева, артистка драматического театра им. Пушкина Н. Н. Вялых, активная общественница К. Е. Баженова, члены бригад коммунистического труда, то в зале установилась та теплая и дружеская обстановка, которая бывает только среди друзей.

Нет слов, чтобы выразить тот восторг, с каким встретили родители своих детей с подарками, изготовленными их руками. И чего-то дети не дарил своим мамам: кто вышивку, кто полочку, кто табурет, кто нарядную куклу, и для каждой мамы был подарен маленький букетик цветов! Внутренняя радость озаряла лицо каждой матери, гордость за свою дочь, за своего сына. А любовь детей к родителям проявлялась на каждом шагу, чувствовалась во всем: и в любовно вышитых скатертях и дорожках, в изделиях ребят кружка «Умелые руки» в пан-

но из цветов, в художественно оформленных картинах — во всем том, что было представлено на богатой выставке детского творчества. Любовь к родителям проявилась и во время концерта. Никогда еще Витя Сухенко с таким чувством не исполнял на баяне «Танец маленьких лебедей» из балета Чайковского, никогда так хорошо не танцевали юные исполнительницы Света Борисевич, Света Мухаметова и Луиза Заплатина танец «Три подружки». А как выступал хор, которым открывался концерт! Многие в зале сидели с увлажненными глазами, слушая песни русских, болгарских, грузинских, польских композиторов.

Трудно сказать, что больше понравилось. Разве можно забыть водевил «Все хорошо, что хорошо кончается»; и замечательное исполнение роли важного кота Толей Бабушкиным или прелестного кролика, да и всех ребят, занятых в этом водевиле, забыть невозможно. А пляска «Ряженые!» В ней участвовало около 30 мальчиков и девочек.

Контакт гостей и хозяев на этом празднике был полным, он сохранился от начала до конца. Праздник удался, родители почувствовали большое внимание, проявленное к ним. Они были по-настоящему счастливыми и горячо благодарили организаторов этого торжества.

Н. ПЛАТОНОВА.

★ ★ ★

### 250 подарков женщинам-труженицам

Торжественно отмечен Международный женский день 8-е марта в фасонно-вальце-сталелитейном цехе. 8 марта вместительный красный уголок был переполнен. Здесь собрались литейщики и модельщики для чествования женщин.

Вечер открылся чтением адреса партийного комитета завода, профкома, завкома комсомола и управления завода. Затем от имени администрации цеха и цехкома работницам были вручены подарки, в числе которых десятки сюрпризных наборов, покрывала, отрезки на платья. Всего было выдано 250 подарков.

Ценные подарки получили земледел Андрейянова, уборщица Краснова, пенсионерка Велкова, модельщица Донцова и многие другие.

Участникам вечера коллективом художественной самодеятельности был дан большой интересный концерт.

И. ПАВЛОВ.

## Звонко раздавались песни

Хорошая слава идет о мартеновцах второго цеха. Много сверхплановой стали выдают они, добросовестно выполняя свои обязательства во втором году семилетки. Но не ограничиваются сталеплавильщики только заботой о металле, способности их проявляются и во многом другом, показывая духовный рост и широту запросов.

Многие учатся, многие отдают свободное время занятиям в кружках самодеятельности. О нашем хоре, способных исполнителях знают в других цехах, знают и в Молочно-овощном совхозе нашего ОРСа. В клубе этого совхоза как-то давали мы концерт и с той поры работники совхоза все время просят приехать еще.

Выезд нашей самодеятельности состоялся в Международный женский день. Около пятидесяти хористов, чтецов и танцоров прибыли к клубу совхоза. Нас ждали, и весь зал клуба вскоре наполнили овощи, бригадиры, звеньевые, доярки. После доклада о Международном женском дне на сцену вышел наш хор. Под руководством Зинаиды Достоваловой певцы исполнили «Песню о России», «Шуми, Амур», «Пой, солдат», революционную песню «Колодники». Запевали машинист крана Иван Каунов и разливщик Алексей Зюзин, машинист завалочной машины Валентин Усачев. В хоре выступил и ветеран хора, пенсионер, подручный сталевара Иван Макарович Корсуненко.

Прозвучали песни очень хоро-

шо. Бурные аплодисменты долго не затихали. Но еще дружнее и горячее были они, когда И. Каунов спел «Песню о волжском богатыре» и украинскую народную песню «Дивлюсь я на небо». Хороший голос певца, задумчивая песня покорила, вызовом, возгласом одобрения не было числа.

Постарались и танцоры. Под руководством машиниста крана Анатолия Гоголева танцоры подготовили танец «Допризывники» и «Молодежная», встреченные с большим одобрением.

Песни и танцы сменялись выступлениями чтецов. Хорошо прочитали сатирические рассказы машинисты крана Анатолий Гоголев и Вячеслав Розанов. Большой успех выпал на долю разливщика стали Владимира Закандаева. Он умело вел программу и хорошо исполнил сатирические куплеты и обозрение о труде металлургов.

Выступления понравились труженикам сельского хозяйства. То и дело слышалось:

— Настоящие артисты!  
— Мастера своего дела.

Мысли работников совхоза ярко выразил секретарь парторганизации т. Алексеев, выступивший с благодарностью и хорошим отзывом. А председатель месткома т. Данильченко все интересовался, как организовали хор, как вовлекли в него людей. Это и ему поможет в развитии самодеятельности совхоза.

Но неполным был бы рассказ о концерте, если не упомянуть о

баянистах. Они тоже работники цеха, люди отдающие свободное время повышению культуры досуга мартеновцев. Это разливщик Анатолий Бутов и машинист завалочной машины Федор Реутов. Поработали они на концерте отменно.

Концерт вызвал восхищение сотен слушателей. Понравился он и участникам самодеятельности.

— Поедем с таким же концертом в Жолтинский совхоз, — единодушно решили они.

Это надо и это мы сделаем. Нужно только, чтобы культкомиссия профкома комбината способствовала нам. До сих же пор нам приходится сталкиваться с рядом трудностей. Вот и в последний выезд в совхоз мы насильно раздобыли костюмы для танцоров. Нужно упорядочить это, а мы подготовимся еще и не раз сможем выступить перед тружениками сельского хозяйства.

Д. ГУДКОВ.

Вчера наша футбольная команда «Металлург» выехала на сборы в город Самарканд. Состав команды остался без изменения за исключением Рафиля Галямова, оставшегося в Магнитогорске из-за получения травмы во время игры в хоккей.

На снимке: старший тренер «Металлурга» Ф. З. Мирский беседует с футболистами о предстоящей поездке.



Театральный коллектив художественной самодеятельности Дворца культуры металлургов — старейший из всех самодеятельных коллективов города. Скоро этот коллектив отметит 25 лет своего существования.

За эти годы театральный коллектив показал много интересных, ярких спектаклей. В его исполнении металлурги нашего комбината видели на сцене немало спектаклей, поставленных по произведениям известных русских и советских драматургов. С успехом прошли, например, спектакли «Женитьба» Н. Гоголя, «Васса Железнова» М. Горького, «Разлом» Б. Лавренева, «Вихри враждебные» Н. Погодина и многие другие.

Большой популярностью среди зрителей пользуются энтузиасты театральной самодеятельности тт. Мальцева, Руковская, Леус,

Якубовская, Красильников и другие. Эти товарищи не только стремятся повысить свое сценическое мастерство, но и помогают осваивать полюбившееся занятие начинающим кружковцам.

Театральному коллективу принадлежит немалая роль в развитии самодеятельного искусства в городе, в пропаганде театра. И за это он удостоен заслуженной оценки: Челябинский облпрофсовет присвоил ему звание театра народного творчества.

На снимке: сценка из пьесы А. П. Чехова «Медведь». В роли Смирнова мастер котельно-ремонтного цеха Д. С. Леус, Луки — подручный сварщика бломинга № 3 В. Г. Абрисимов, Поповой — преподаватель индустриального техникума Н. Н. Руновская. Постановка М. И. Корнилова.

Фото Е. Карпова.

### Лекции-концерты

Хорошую, доходчивую лекцию-концерт подготовил лектор А. Швидко и артисты драмтеатра об А. П. Чехове. Лекция, дополненная умелым исполнением отрывков из произведений писателя, глубоко воспринимается слушателями.

Таких лекций в красном уголке цеха ремонта промышленных печей уже состоялось две, на очереди еще одна — 13 марта. Следует таким же образом готовить и лекции на другие темы, они доходчивее и занимательнее.

Н. ИЗЮМОВ.

### Спортивная хроника

По приглашению спортсменов-тяжеловесов Литовской ССР 6 марта команда штангистов нашего комбината выехала в г. Вильнюс. Там наша команда проведет матчевую встречу со спортсменами Григшикской бумажной фабрики. После этого команда встретится со штангистами Минского автозавода. В мае намечен ответный визит спортивной делегации Литовской ССР.

Вчера на матчевые встречи в город Сталиск выехали сборные команды гимнастов и волейболистов нашего завода.



### ИЗВЕЩЕНИЕ

12 марта в 9 часов утра в Доме культуры металлургов (Правый берег, остановка «Проспект Сталина») для пропагандистов кружков конкретной экономики, текущей политики и политшкол Сталинско-

го района состоится семинар пропагандистов. Явка пропагандистов обязательна. Райком КПСС.

Редактор В. М. ЩИБРЯ.

## Скоро тираж по лотерее

19 марта в г. Кемерово состоится тираж выигравшей денежно-вещевой лотереи первого выпуска 1960 года.

В тираже выигравшей по лотерее на 17 разрядов разыгрывается 3.400.000 выигравшей на общую сумму 127.500.000 рублей, в том числе: 17 автомашин «Волга», 34 автомобиля «Москвич», 85 одноквартирных домов, 170 пианино, 221 мотоцикл, 1700 холодильников, 1530 стиральных машин, 4483 ковров фабричной работы, 15470 швейных машин, 6885 часов наручных мужских и дамских, 20400 фотоаппаратов, 10200 велосипедов и

другие ценные вещи. Кроме этого будет разыграно 1700 денежных выигравшей по 500 рублей и 64600 выигравшей по 100 рублей.

До тиража выигравшей осталось немного времени. 18 марта последний день продажи билетов. Сберегательными кассами, магазинами, кассами театра и кино с 1 января 1960 года уже продано билетов на сумму более чем на 500 тысяч рублей. Оживленно проходит продажа билетов в городе и сейчас. Вот, например, работники гастронома № 25, где заведующим работает т. Осинский, продали билетов на 7500 рублей, а в магазине № 26

отдела рабочего снабжения комбината, где заведующим т. Гончаров, продано билетов на 6725 руб. Уполномоченная Р. Ф. Зулькарнева своим «колесом счастья» только за 6 последних дней продала билетов магнитогорцам на сумму 6843 рубля, а ее напарница т. Нецаева на 5007 рублей.

Для того, чтобы стать участником в тираже выигравшей и обладателем «счастливого билета» нужно уже сейчас позаботиться о покупке лотерейные билеты.

П. КИРКИН,  
заведующий Центральной сберкассой № 7446.